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Εγγυηµένη σύνθεση - ∆ραστική ουσία:
(Z)-7-Tetradecenal: 5,4 % β/β ή 54 g/kg
Βοηθητικές ουσίες 94,31 % β/β
∆ηλώσεις επικινδυνότητας: Εξαιρετικά εύφλεκτο αερόλυµα. ∆οχείο υπό πίεση. 
Κατά τη θέρµανση µπορεί να διαρραγεί.  Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική 
δερµατική αντίδραση. Προκαλεί σοβαρό οφθαλµικό ερεθισµό.  Μπορεί να 
προκαλέσει υπνηλία ή ζάλη. Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισµούς, µε 
µακροχρόνιες επιπτώσεις. Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη 
υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.
∆ηλώσεις Προφύλαξης: Φυλάσσεται κλειδωµένο. Μακριά από παιδιά. Μακριά 
από θερµότητα, θερµές επιφάνειες, σπινθήρες, γυµνές φλόγες και άλλες πηγές 
ανάφλεξης. Μην καπνίζετε. Μην ψεκάζετε κοντά σε γυµνή φλόγα ή άλλη πηγή 
ανάφλεξης. Να µην τρυπηθεί ή καεί ακόµη και µετά τη χρήση. Πλύνετε τα χέρια 
σας σχολαστικά µετά το χειρισµό. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/µέσα 
ατοµικής προστασίας για τα µάτια/πρόσωπο. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν 
χρησιµοποιείτε το προϊόν. Να προστατεύεται από τις ηλιακές ακτίνες. Να µην 
εκτίθεται σε θερµοκρασίες που υπερβαίνουν τους 50 °C/122°F. ∆ιάθεση 
περιεχοµένου/περιέκτη σύµφωνα µε την εθνική νοµοθεσία. ΜΗ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΑ 
ΝΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ Ή ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣIΑ ΤΟΥ. Μην πλένετε τον εξοπλισµό 
εφαρµογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί η ρύπανση µέσω των 
συστηµάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόµους.
Πρώτες βοήθειες – Αντίδοτο: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ∆ΕΡΜΑ: 
Πλύνετε µε άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερεθισµός του δέρµατος 
ή εµφανιστεί εξάνθηµα: Συµβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. 
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά µε νερό για 
αρκετά λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. 
Συνεχίστε να ξεπλένετε. Σε περίπτωση κατάποσης: ξεπλύνετε το στόµα µε νερό. 
Μην προκαλέσετε εµετό. Ζητείστε αµέσως ιατρική βοήθεια. Σε περίπτωση 
δηλητηρίασης: καλέστε γιατρό για τις συνήθεις πρώτες βοήθειες. 
Αντίδοτο: ∆εν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρµόστε συµπτωµατική θεραπεία. 
Τηλέφωνο Κέντρου ∆ηλητηριάσεων: 210 77.93.777
UFI: R770-F0XV-Q00J-79RH
Κάτοχος της άδειας - Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
ANDERMATT - ANTHESIS ΙΚΕ
Εµ. Μπενάκη 8, 14561 Κηφισιά 
Τ 210 8012367, Ε info@anthesis.gr
www.anthesis.gr

Κατηγορία και τρόπος δράσης: 
Φεροµόνη για την παρεµπόδιση της 
σύζευξης του Ανθοτρήτη (Prays citri) 
µε τεχνική διακοπής ζευγαρώµατος. 
Τα αρσενικά Prays citri ακολουθούν 
τη βαθµίδα συγκέντρωσης της ειδικής 
για το είδος φεροµόνης στον αέρα για 
να προσανατολιστούν προς τα θηλυκά 
για ζευγάρωµα τη διαταραχή και 
τελικά την παρεµπόδιση σύζευξης.
Τρόπος εφαρµογής: Αναρτήστε τη 
συσκευή σε κλαδί ή πάσσαλο στο 
ανώτερο 1/3 της κόµης του δέντρου 
και ένα µέτρο µακριά από καρπούς. 
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση 
του φυτοπροστατευτικού προϊόντος 
και της συσκευασίας: Τα 
χρησιµοποιούµενα δοχεία (κάνιστρα) 
µαζί µε τα κενά µέσα συσκευασίας, για 
τη διασφάλιση της µη περαιτέρω 
χρήσης, εναποτίθενται σε σηµεία 
συλλογής για ανακύκλωση ή 
ανάκτηση ενέργειας.
ΦΑΣΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ: Πεδίο 
Εφαρµογής, Στόχος, Σκεύασµα 
(∆οχεία) / 10 στρέµµατα, Τρόπος και 
χρόνος εφαρµογής:
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ, ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΑ: 
Ανθοτρήτης Prays citri. 1-2 ∆οχεία 
(κάνιστρα) για 10 στρ. Πριν την έναρξη 
της πτήσης των πρώτων ακµαίων.                                           
Μέγιστος αριθµός εφαρµογών ανά 
καλλιερ/κή περίοδο: 1

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1. Τοποθετείστε τα δοχεία του 
προϊόντος (κάνιστρα) στην συσκευή 
αυτόµατης διάχυσης πριν την έναρξη 
της πτήσης των πρώτων ακµαίων του 
εντόµου. 
2. Για τον καθορισµό του χρόνου 
εφαρµογής, χρησιµοποιείστε παγίδες 
παρακολούθησης, ελέγχετε κάθε 
εβδοµάδα τις συλλήψεις και 
συµβουλευτείτε τις Γεωργικές 
Προειδοποιήσεις. Είναι πολύ 
σηµαντικό να  τοποθετηθούν τα 
δοχεία (κάνιστρα) πριν αρχίσει η 
πτήση των ακµαίων της γενιάς που 
διαχειµάζει. 
3. Μία εφαρµογή αρκεί για να καλύψει 
όλη την καλλιεργητική περίοδο, 
ανεξάρτητα από τις µετεωρολογικές 
συνθήκες. 
4. Μην υπερβαίνετε τη µέγιστη δόση 
των 59.4 γρ. δ.ο./10 στρέµµατα ανά 
καλλιεργητική περίοδο (έως 2 δοχεία 
σκευάσµατος /10 στρέµµατα). 
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5. Μετά τον προγραµµατισµό και την 
τοποθέτηση των απαιτούµενων 
συσκευών αυτόµατης διάχυσης, 
σύµφωνα µε την συνιστώµενη δόση 
(ανάλογα µε την έκταση του 
αγροτεµαχίου, τη δοµή της 
καλλιέργειας και την πίεση της 
προσβολής), ενεργοποιήστε το 
MISTER P. 
6. Τοποθετήστε οµοιόµορφα τα δοχεία 
του MISTER P µέσα στο αγροτεµάχιο, 
λαµβάνοντας υπόψη τους παράγοντες 
που µπορεί να επηρεάζουν τη 
συγκέντρωση της φεροµόνης, όπως ο 
άνεµος, η τοπογραφία, η διάταξη των 
φυτών και η πιθανότητα προσβολών 
από γειτονικούς οπωρώνες.
Ειδικές συνθήκες γεωργικές, 
φυτοϋγείας ή περιβαντολλογικές 
υπό τις οποίες το σκεύασµα      
µπορεί να χρησιµοποιηθεί ή να 
αποκλειστεί:
Τα καλύτερα αποτελέσµατα 
επιτυγχάνονται σε µεγάλους 
οπωρώνες ή όταν το σκεύασµα 
τοποθετείται σε µεγάλη έκταση. 
Μπορούν να προστατευτούν ακόµα και 
µικροί οπωρώνες, όταν βρίσκονται 
αποµονωµένοι και υπάρχει χαµηλός 
πληθυσµός εντόµων ή όταν οι 
γειτονικοί οπωρώνες ακολουθούν 
επίσης παρόµοια προγράµµατα 
αντιµετώπισης του εντόµου. 
Οπωρώνες µε χαµηλούς πληθυσµούς 
εντόµων, προστατεύονται επαρκώς  µε 
το MISTER P. Σε αγρούς µε µεσαίους 
και υψηλούς πληθυσµούς είναι 
απαραίτητη η συνδυασµένη εφαρµογή 
εγκεκριµένων εντοµοκτόνων, ειδικά 
το πρώτο έτος και στην έναρξη της 
καλλιεργητικής περιόδου, για να 
µειωθεί ο   πληθυσµός του εντόµου. 
Η συνδυασµένη χρήση   
εντοµοκτόνων δεν επηρεάζει την 
αποτελεσµατικότητα του MISTER P.
Στοιχεία φυτοτοξικότητας:
∆εν είναι φυτοτοξικό στις 
συνιστώµενες καλλιέργειες και 
δόσεις εφαρµογής.
Τελευταία επέµβαση πριν τη 
συγκοµιδή: µη εφαρµόσιµο. 
Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική 
σταθερότητα του σκευάσµατος: 
∆ιατηρείται στην αρχική απαραβίαστη 
συσκευασία του, σε θερµοκρασίες 
κάτω των 5οC, µακριά από ηλιακό 
φως. Σε αυτές τις συνθήκες 
παραµένει σταθερό για δύο (2) χρόνια 
από την ηµεροµηνία παρασκευής του. 
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